

Erratum

**Variations in Shock Deformation
at the Slate Islands Impact Structure,
Lake Superior, Canada**

R.A.F. Grieve and P.B. Robertson

Contrib. Mineral. Petrol. Vol. 58, No. 1

Line six on page 40 was incorrectly set by the printer. It should read:

“and defined the shock pressures required to produce the empirical progression”.